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1. Úvod a manažerské shrnutí 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP IV) je produktem spolupráce partnerů v území, stanovuje priority 

a jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky v území na základě místní potřebnosti a 

naléhavosti, lokálních přínosů a podloženosti reálnými daty a analýzami z území; zahrnuje předškolního a 

základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Tomuto zaměření odpovídá území realizace i 

výběr partnerů pro realizaci MAP IV a zaměření sběru dat. 

Dokument Místní akční plán vzdělávání (dále MAP) v ORP Světlá nad Sázavou je dlouhodobý rozvojový 

dokument, který se zabývá oblastí vzdělávání. Je prioritně zaměřen na podporu plánování a spolupráce škol, 

zřizovatelů a ostatních aktérů ve vzdělávání. Cílem projektu je podpora gramotností a klíčových kompetencí 

a to prostřednictvím moderních didaktických forem. Specifickými cíli projektu jsou zvýšení kvality, 

inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání a odborné přípravy a jejich relevantnosti pro trh práce, mimo jiné i 

uznáváním výsledků neformálního a informálního učení s cílem podpořit získávání klíčových kompetencí 

včetně podnikatelských a digitálních dovedností, a prosazováním zavádění duálních systémů odborné přípravy 

a učňovské přípravy. Zároveň prosazovat rovný přístup ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání a odborné 

přípravě a jejich úspěšnému ukončení, a to zejména v případě znevýhodněných skupin, od předškolního 

vzdělávání a péče, přes všeobecné vzdělávání a odborné vzdělávání a přípravu, až po terciální úroveň, jakož i 

vzdělávání a studium dospělých, včetně usnadnění vzdělávací mobility pro všechny a přístupnosti pro osoby 

se zdravotním postižením.  

Hlavním přínosem realizace projektu MAP IV je budování a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi 

aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání v území. Vzniklá partnerství napomáhají zkvalitňování vzdělávání zejména 

v místních mateřských a základních školách, ale také k řízenému rozvoji dalších služeb na podporu vzdělávání 

dětí a mládeže.    

Hlavním cílem MAP IV je podpora společného plánování a spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve 

vzdělávání včetně organizací neformálního vzdělávání v daném místě, která umožní společné řešení místně 

specifických problémů a potřeb také se zřetelem ke snižování sociálního vyloučení ve vzdělávání v územích 

se sociálně vyloučenými lokalitami. 

 

- Řízení procesu MAP (organizační struktura, komunikační plán) 

- Analytická část 

- Strategická část 

- Implementační část 

 

 

 

 














































































































































































































































































































































































